

Protokoll STIK årsmöte 2022-03-06**1. Upprop och fastställande av röstlängd för mötet.**

Närvarande:

Cecilia Norling

Lotta Stiberg

Anna Linder

Thomas Ehlin

Stefan Jordison

Gustaf Stiberg

Jimmy Lindell

Johan Höjer

Henrik Jowilin

Jan Petersson

2. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.

Mötet konstaterade att utlysning i EP skett någon dag för sent men att mötet dessutom var utlyst på laget.se och på Facebook varför mötet fastställde att utlysning skett på tillfredställande sätt.

3. Fastställande av dagordning.

Utskickad dagordning fastställdes.

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet.

Till ordförande för mötet valdes Cecilia Norling och till sekreterare valdes Jan Petersson.

5. Val av justeringsmän som jämte ordförande skall justera mötesprotokollet, samt fungera som rösträknare.

Stefan Jordison och Gustav Stiberg valdes att justera protokollet.

6. Styrelsens verksamhetsberättelse, samt styrelsens resultat- och balansberäkning för det senaste verksamhetsåret.

Styrelsens verksamhetsberättelse samt styrelsens resultat- och balansräkning framlades för årsmötet samt lades till handlingarna.

7. Revisorernas berättelse över Styrelsens förvaltning under räkenskapsåret.

Revisorernas berättelse framlades för årsmötet och lades till handlingarna.

8. Fråga om ansvarsfrihet för Styrelsen för den tid revisionen avser.

Årsmötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021. Respektive ledamot deltog inte i omröstningen avseende sin egen ansvarsfrihet.

9. Fastställande av medlemsavgifter.

Årsmötet beslutade att medlemsavgiften för 2022 är 250 kronor för ordinarie medlem och 150 kr för stödmedlem.

10. Ålägga styrelsen att göra budgeten för nästkommande år.

Årsmötet beslutade att ålägga styrelsen att ta fram en budget för 2022.

11. Val av ledamöter: Följande val gjordes:

- a. Föreningens Ordförande, tillika styrelsen ordförande för en tid av 1 år.
Cecilia Norling.
- b. Halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av 2 år.
Anna Linder, Thomas Ehlin, Carin Egehult, Jimmy Lindell

- c. Halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av 1 år.
Gustav Stiberg, Svante Zetterqvist, Lotta Stiberg, Johan Höjer, Jan Petersson
En plats reserverades för en ungdom.
- d. En suppleant i styrelsen för en tid av 1 år.
Årsmötet beslutade att inte tillsätta någon suppleant.
- e. Två revisorer jämte suppleant för en tid av 1 år, i detta val får inte styrelsens ledamöter och ej heller sektionstyrelsernas ledamöter delta.
Siv Helmersson och Rickard Eriksson
- f. Tre ledamöter till valberedningen för en tid av 1 år, av vilka en ska vara sammankallande.
Årsmötet uppdrog till styrelsen att utgöra valberedning.

12. Val av representant till Boglösa Bygdegårdsförenings årsmöte.

Cecilia Norling valdes

13. Val av representant till Trögdsårdens Bygdegårdsförenings årsmöte.

Cecilia Norling valdes

14. Beslut om sista dag för inlämnande om äskande för nästkommande år.

Årsmötet beslutade att delegera denna fråga till styrelsen.

15. Behandling av förslag, som väckts av Styrelsen eller inlämnats till Styrelsen av sektionstyrelse eller röstberättigad minst 21 dagar innan möte, dock för förslag om stadgeändring eller upplösning av föreningen skall inlämnas senast 30 dagar innan möte.
Styrelsen framlade förslag på nya stadgar för STIK vilka antogs.

16. Övriga frågor

Inga övriga frågor anmäldes.

Cecilia Norling avslutade mötet med att tacka Henrik och Stefan för den tid och den entusiasm som de lagt ner i STIK. Vidare tackade Cecilia för förtroendet att få vara ordförande det kommande året.

Cecilia Norling, ordf

Jan Petersson sekr

Gustav Stiberg, justeringsperson

Stefan Jordison, justeringsperson